EEETAXEIX [IPOXOMOIQYXHY 2002
2TA MAOHMATIKA KAI2TOIXEIA YTATIXTIKHX

OQEMA 1°

A. Ta &uo evbexdpeva evog detypatikou xopou Q va arodeifete Ot
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
(movadeg 5)
B. Atvetai n eubeia y =a + Bx g aAwvpopunong g petaPAntrg Y nave o X.

a. Na daoete, pe anddeiln, v eppnveia g EKTPNTPAG B .

(movadeg 5)
B. Na eénynoete yuati H1€pxetatl aro 1o onpeio (i, ?).

(novadeg 2)

I'. Na dwoete T0Ug 0p1OPI0UG TOV EVVOIMV TIOU AVAPEPOVIAL OTIS TIPOTACELS (a) emg (O).
a. Tt Aépe kaprmidn oUXVOTITEV PAG OUVEXOUG TIOCOTIKNG PETABANTIG;
B. IMog opifetal n mapaywyog f(X,) tg ouvdapinong f oto Xo;
y. Tt elvatl 1o evpog evog delyparog;

6. Tt ovopadetal otatiky opadotnta;
(novadeg 8)

A. Na ypayete oto tetpadid oag tov apBpd g epatnong Kat dirma to ypappa rmou
AVTIOTOIXEL 0TI O®OTY] ATAvVINon:
a. Av o pubpog petaPoAng pag ouvapinong f oto Swompa A= (O,gj eivai

X  ouv?x 2\/;

, T0Te o turog g f eivat:

A) 2lnx+ 13 +£, B) E+$cpx+\/;, ) 21nx+scpx+\/;,
np°x 2 x
A) (Inx)2+(epx)2+ x| E) Tinota and wa A, B, T, A
(novadeg 2,5)

B. Av yia v mBavotnta P(A) tou evdexopévou A evog detypatikou xwpou Q 10XUEl
[P(A)]2-2P(A)+1=0 (1), tote:

A) 1o A eivatl 1o aduvato eviexdpevo

B) 10 A eivat BeBato svdexopevo
. 1
I') 1oxuel O<P(A)<E

A) n oxeon (1) eivat aduvatn

E) timota antd ta A, B, T, A
(novadeg 2,5)



OEMA 2°
Aivovtat ot ouvaptoeg @, f, g pe f(1)=f(1)=1 rat cp(x)=f(g(x)), g(x)=lnx+x, pe x>0.

A. Na artodeifete ot g(1)=0(1)=1 xat g'(1)=¢"(1)=2.

(movadeg 7)
B. Na efetdoete av 1 g(x) éxet akpotata oto draompa A=(0,+ =)
(movadeg 5)
I'. Na urntodoytiotei ) tipr) tou opiou: lim In(h+1)+(h+1)-gd) .
h—0 h
(novadeg 4)

A. a. Na Bpeite 1ig €§1000€1g TOV £QAITIOPEVOV €1, €2 TOV YPAPIKOV ITAPACTACERDV TOV @
rat f ota onpeia toug A(1,9(1)) kat B(1,{(1)) avriotowxa.
(movadeg 7)

B. Na urntodoytotei 1 yovia rmou oxnuatifet i) €2 e tov aova tov X.
(movadeg 2)
OEMA 3°

v tAebeateég dnAwoav Vv IPOTINOoL) Toug og £€va povo aro K Ipoypappata ta di, dg,
..., Ox PE V,Ke N*. ATIO T1G PETPIOE1g TIPOEKUYPE OTL yla Td TTooootd mpotipnong flai) teov

a; etvat flas)= 400 % wat fa)=A-2'"! pei=1,2,...,k kat A otaBepod aplOpo.

31

A. Na arobeiete 611 A=% KAl K=5.

(novadeg 4)

B. EmAéyoupe eva wAebeatry omyv wxn. Na vunoloyioete 1g rmbavotnteg oV
eviexnpEvev:

A: Na mpotipnoe 1o rpoypappa ds.
B: Na nipotijarjoe eva aro ta 2 1o dnpo@iin mpoypappata.
I': Na pnv npotipnoe 1o a;.
(novadeg 6)

I'. Av 10 a4 pouur|Onke aro 160 atopa, va Ppeite 1o v.
(movadeg 5)

A. a. Na yiver to pafdoypappa ocuxvou|tov tng petaPAnmg X: « o aplBpog tev
MPOTIUL|0e®V» TTOU €Aafe KABe mpdypappa.
(novadeg 7)

B. Na Bpeite v ermkpatovoa Tyt g petaBinng X.
(novadeg 3)



©EMA 4°
To 1oAUYmVo oUXVOTIT®V TG Katavopung X tov oV pobwv (oe ekatoviadeg €) evog
detypatog epyalopévev, opadorompevng oe KAACES 100U ITAATOUG, €XE1 KOPUPES TA
onpeia:

A(20,0), B(40,5), I'(60,10), A(80,20), E(100,30), Z(120,vs), H(140,10), ©(160,0).

H xataxkoépuepn ypappr pe efiowon x=100 diapel to xwpio mou opifetart arod to
MOAUY®VO CUXVOTIT®OV Kal Tov opiioviio dfova oe dUo 10epfadika xopia.

A. Na artodeigete o1t vs=25.

(movadeg 5)
B. Na kataokeudoete 10 10T0ypapjla OUXVOTIIOV TG Katavourg X.

(movadeg 5)
I'. Na unodoyioete Tig T1HEG TOV PETPOV B¢ong g X.

(movadeg 7)

A. Av oav «Op1o groxiag Bempricoupe tov P1obo v 7200 €, va exuproste 10 110000t
erti 101§ % eV PIEX®V Tou deiypatog.
(movadeg 5)

E. Na xapaxktnpioete tv KAtavoin ©g mpog v CUPHETpia .
(novadeg 3)



